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Puntación máxima – Ejercicios 1, 2 y 4: 2 puntos cada uno. Ejercicio 3: 3 puntos. Ejercicio 5: 1 punto. 
Cualquier respuesta sin la justificación adecuada tendrá una calificación de 0 puntos 
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Examen 05 (Resolución de sistemas de ecuaciones) 
 
 

1.- Representa el recinto limitado por la función  𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 𝑥ଶ, las rectas 𝑥 = 3, 𝑥 = 5 y el eje 

𝑂𝑋. Calcula su área. 
 
 
 
2.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: 

a.- ൝

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 6
𝑥 − 𝑦 − 𝑧 = −4
3𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 8

 

 
 

b.- ൝

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 6
𝑥 − 𝑦 − 𝑧 = −4
3𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 7

 

 
 
3.- Discute el siguiente sistema de ecuaciones en función del parámetro m: 

 ൝

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 2
3𝑥 + 2𝑦 − 𝑧 = 4
−2𝑥 + 𝑦 +𝑚𝑧 = 2

 

 
 
 
 
4.- En un tren viajan 400 pasajeros, entre niños, adultos y ancianos (de 0 a 18 años, entre 19 y 65 años y 
mayores de 65 años). Por cada 2 niños hay 5 ancianos. Además, los adultos representan los 9/7 de los 
otros dos grupos. 
 
Calcula el número de viajeros que hay de cada tipo. 
 
 

5.- Discute el siguiente sistema de ecuaciones en función del parámetro 𝑡: 

 ൜
𝑥 − 𝑡𝑦 + 1 = 0
−𝑡𝑥 + 𝑦 + 1 = 0

 

 


